

Киножурнал «Восточная Сибирь» получил продолжение

К показу готовы — новые выпуски — о наших днях. Творческий коллектив современной Восточно-сибирской студии кинохроники намерен продолжить традиции своих предшественников.

Кинорежиссер Валерий Хоменко с гордостью показывает нам один из своих любимых выпусков журнала «Восточная Сибирь». Плод совместной с оператором десятидневной командировки — спецвыпуск дневника БАМа, датированный октябрем 75 года. Через тайгу, прокладывая дорогу по болотам, везут спецтехнику для строительства магистрали. Вот из таких командировок и состояла жизнь, вспоминает Валерий Владимирович, проработавший более тридцати лет в Восточно-Сибирской студии кинохроники.

Валерий Хоменко, кинорежиссер:

«Журнал представлял возможность творческого эксперимента — как смонтировать, с какими трюками, как озвучить. Например, почему бы не вставить сюда Вагнера, получилось интересно. А это же все идет в загашник. Это же потом можно использовать в кино.»

На карте России мало мест, где бы не был Валерий Хоменко, он снимал журнал даже на мысе Челюскина. Его молодым последователям, нынешнему коллективу Восточно-Сибирской студии кинохроники к длительным разъездам тоже не привыкать. У Дмитрия Слободчикова и Анатолия Мельникова большой опыт долгих командировок — этого требовала их совместная программа «С чистого листа». Недавно творческая группа вернулась с Байкала. Съёмки самых отдаленных и неприступных мест священного озера скоро войдут в музыкальный фильм, рассказывает Дмитрий. Так же на завершающей стадии еще один проект, посвященный ситуации в Байкальске.

Дмитрий Слободчиков, журналист «Восточно-Сибирской студии кинохроники»: «Я пришел сюда с телевидения, естественно, что там были свои законы, отличающиеся от кинодокументалистики. поэтому пока не все гладко. есть свои сложности. но самое главное не уронить ту планку, которую Восточно-Сибирская Студия Кинохроники держала на протяжении по меньшей мере 70 лет.»

Одна из старейших в стране Восточно-Сибирская студия кинохроники была основана 11 сентября 1930 года. Корпункты находились в Якутии, Чите, Улан-Удэ, Тыве. В лучшие времена своей деятельности студия выпускала по 4 журнала в месяц. Ближе к концу 20 века — ситуация ухудшилась, выпусков стало все меньше, а в 2000-х студия и вовсе почти перестала заниматься творчеством. И вот теперь — переживает второе рождение.

Летопись Приангарья возобновлена. Значимые события и истории героев нашего времени вновь найдут отражение в материалах иркутских документалистов. Новые выпуски киножурнала «Восточная Сибирь» подготовленные Восточно-Сибирской студией кинохроники, выйдут в эфир телекомпании АИСТ уже 2 февраля.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

